
 

 

Tisková zpráva z 25. 11. 2014:  

PROBĚHL 2. ROČNÍK NÁRODNÍ POTRAVINOVÉ SBÍRKY 

 

V sobotu 22. listopadu 2014 od 8.00 – 20.00 hod. se ve více než 380 obchodech v celé České 
republice konal 2. ročník Národní potravinové sbírky. V Třebíči mohli lidé darovat potraviny 
potřebným v Penny Marketu v Borovině na Pražské ulici. Na sbírce se podíleli pracovníci a 
dobrovolníci Oblastní charity Třebíč, kterým se podařilo vybrat od 241 dárců přesně 403,261 kg 
potravin. Lidé nakupovali převážně těstoviny, rýži, mouku a potraviny pro děti jako jsou piškoty, 
krupička nebo sladkosti. Rekordmanem v počtu darovaných potravin byl dárce, který věnoval 
téměř 20 kg potravin. Darované potraviny poslouží převážně matkám s dětmi z Domova pro 
matky Třebíč a mužům bez domova z Azylového domu pro muže Třebíč. 

Celkový počet vybraných potravin v Třebíči byl nižší než v loňském roce. Jedním z důvodů je to, 
že počty nebyly vloni tak přesné jako letos. Potraviny jsme tehdy skládali do krabic a vážili je 
celé i s obaly. Výsledná částka byla tedy do jisté míry zkreslená. 

V letošním ročníku jsme zapisovali přesné gramáže darovaných potravin, evidovali přesnou 
váhu jednotlivých potravin.  

Dalším důvodem nižšího množství darovaných potravin je však převážně to, že sbírka probíhala 
v menším obchodě než byl loňský Interspar a v lokalitě, kde není tak velké soustředění 
obyvatelstva, chodí sem proto nakupovat také mnohem méně lidí.  

O sbírce však byli lidé velmi dobře informováni. Většina z nich reagovala pozitivně a 
podrobnosti už znali z médií, převážně z televize. Dá se tedy říci, že i přes menší počet u nás 
darovaných potravin, byla sbírka úspěšná. Hlavně co se týče celorepublikového vnímání sbírky. 
Zájem veřejnosti byl obrovský a podařilo se vybrat 173 tun potravin, což je téměř 3x tolik než 
vloni. I za Diecézní charitu Brno, kam Oblastní charita Třebíč spadá, se můžeme pochlubit 
skvělým výsledkem, a to 11 tunami potravin, což je jednou tolik než v 1. ročníku sbírky. 

Všem dárcům, kteří podpořili naše sociálně potřebné z charitních zařízení, velmi děkujeme! 

 
Bc. Jaroslava Dohnalová, DiS.  
sociální pracovník - koordinátor  
  
Diecézní charita Brno - Oblastní charita Třebíč 
Středisko sv. Josefa 
Azylový d ům pro muže T řebíč 
Heliadova 10, 674 01 Třebíč  
 
tel.: 568 843 168 
email: jaroslava.dohnalova@trebic.charita.cz 
www.trebic.charita.cz 
 

 


